
КУЛЬТУРНА ПРОГРАМА 

 

Четвер, 25 квітня 2019 р.      Вітальний прийом у ресторані абатства            

«Св.Петер»  (на запрошення Національної 

ради австрійського нотаріату і Банку 

Notartreuhandbank AG)  

Ресторан розташований у старій частині  

м.Зальцбург, у внутрішньому дворі 

кварталу Св. Петер, поруч з храмом Св. 

Петера. 

  

             18:30                                    Від’їзд автобусом від Зальцбург Конгрес  

(Rainerstrasse, 5020 Salzbourg) 

 

             19:00                                    Коктейль і прийом у «St. Peter Stiftskulinarium »     

 

             22:00-22:30                         Повернення автобусом 

 

           П’ятниця, 26 квітня 2019 р.     Програма для осіб, що супроводжують : 

 

             Екскурсія до Зальцкаммергут 

              

 09:30                                   Від'їзд автобусом від  Зальцбург Конгрес 

                                             (Райнерштрассе, 5020 Зальцбург) 

 

«Лікування гарним настроєм» - саме до цього 

запрошує вас Зальцкаммергут в опереті 

«Заїжджий двір Білий кінь». Протягом століть 

Зальцкаммергут, регіон озер Верхньої Австрії, 

магічно притягував до себе відпочиваючих гостей 

з усього світу, які цінують красу ландшафту, 

особливо навколо озера Святого Вольфганга. 

Проїжджаючи через Фушль і Святий Гілген, 

ми поїдемо до Св. Вольфганга, де зробимо 

коротку прогулянку, щоб відвідати чудовий 

вівтар Михаеля Пашера в церкві паломників; 

потім ми поїдемо на обід у знаменитий 

«Заїжджий двір Білий кінь», розташований 

на озері Св.Вольфганг. 

Прогулянка на човні озером Св.Вольфганг 

посеред вишуканого гірського ландшафту – 

це незабутні враження. Повернувшись до 

Св.Гільгена, ми виїдемо автобусом до 

Зальцбурга, куди дістанемось о 16.00. 



 

              

 

Вечір – закриття у ресторані Цистельштадль 

на Гайсберзі, одній з гір з видом на Зальцбург  

 

19:00                                    Від’їзд автобусом від Зальцбург Конгрес 

(Rainerstrasse, 5020 Salzbourg) 

 

19:30                                    Коктейль і вечеря у ресторані Цистельштадль 

 

Ор. о 23:00                         Повернення автобусом 
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